
Κοινή συνεργασία
εθελοντές πολιτικής
Καϊτεζίδης: Τιµούµε
εθελοντισµού 

Submitted by marcela on Fri, 07/02/2014

• ∆. Πυλαίας - Χορτιάτη 

 

Κοινή συνεργασία µε τις εθελοντικές

ίας προωθούν ο δήµος Πυλαίας

Στόχος της πρωτοβουλίας είναι 

η σωστήεκπαίδευση των εθελοντικών

ων κινδύνων από δασικές πυρκαγιές

την ευρύτερηπεριοχή των Βαλκανίων

πιο αποτελεσµατική δράση σχετικά

Πρόκειται για τους δήµους Θεσσαλονίκης

Χορτιάτη καιΩραιοκάστρου, Κοµοτηνής

ερδοσκοπικήςΕταιρίας µε την επωνυµία

την εκπαίδευση των εθελοντικώνΟµάδων

(∆.Υ.Ο.Π.Π.). 

Η τελετή υπογραφής του καταστατικού

ροτου ∆ήµου Θέρµης, στο πλαίσιο

ενώ τα εγκαίνια τουΚέντρου Εκπαίδευσης

µερα Παρασκευή στις5.30 το απόγευµα

Οπως ανακοινώθηκε σε συνέντευξη

από τους δηµάρχους   Θεσσαλονίκης

Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιο  Καϊτεζίδη

και πιστοποιηµένη εκπαίδευση των

 

Κοινή συνεργασία έξη δήµων µε τους
εθελοντές πολιτικής προστασίας - Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης Τιµούµε την έννοια του 
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εθελοντικές οµάδες που δραστηριοποιούνται στοντοµέα της πολιτικής

Πυλαίας-Χορτιάτηκαι άλλοι πέντε δήµοι της Βόρειας Ελλάδας. 

 η ενεργή υποστήριξη και 

εθελοντικών οµάδων πολιτικής προστασίας πουσχετίζονται µε

πυρκαγιές,πληµµύρες και φυσικές καταστροφές στην Ελλάδα

Βαλκανίων, έτσι ώστε να υπάρξει καλύτερος συντονισµός και

σχετικά µε την αντιµετώπιση των κινδύνων αυτών. 

Θεσσαλονίκης, Θέρµης, Νεάπολης - Συκεών,Πυλαίας-

Κοµοτηνής   που αποφάσισαν τη δηµιουργία της διαδηµοτικής

επωνυµία «∆ίκτυο για την Υποστήριξη της λειτουργίας και

εθελοντικώνΟµάδων Πολιτικής Προστασίας σε Θέµατα Φυσικών 

καταστατικού πραγµατοποιήθηκε την Πέµπτη το µεσηµέρι στο

πλαίσιο του τελικού Συνεδρίου του Προγράµµατος «OUTLAND», 

Εκπαίδευσης Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας   θα πραγµατοποιηθούν

απόγευµα. 

σε συνέντευξη Τύπου, που πραγµατοποιήθηκε   στο δηµαρχείο Θεσσαλονίκης

Θεσσαλονίκης, Γιάννη  Μπουτάρη , Θέρµης, Θεόδωρο Παπαδόπουλο

Καϊτεζίδη , µε το ∆ίκτυο δηµιουργείται µια δοµή για τη µόνιµη

εκπαίδευση των εθελοντικών οµάδων. 
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Οπως σηµείωσε ο δήµαρχος Θεσσαλονίκης, Γιάννης Μπουτάρης, µε τη συγκεκριµένη πρωτοβουλία οι 

δήµοι επιθυµούν να καλύψουν τα κενά που παρουσιάζει ο κρατικός µηχανισµός σε περιστάσεις 

εκτάκτων αναγκών και να δηµιουργήσουν ένα µεγάλο ετοιµοπόλεµο σώµα εθελοντών. 

Από τη µεριά του ο δήµαρχος Θέρµης, Θεόδωρος Παπαδόπουλος  έκανε λόγο για µια διαδηµοτική 

δοµή συνεργασίας που θα συµβάλλει αποφασιστικά στην οργάνωση των εθελοντών, ως βασικών 

πυλώνων της πολιτικής προστασίας, προκειµένου να υποστηριχθούν οι κρατικοί µηχανισµοί. 

 Oδήµαρχος Πυλαίας–Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, επισήµανε την ανάγκη επαγγελµατικής 

εκπαίδευσης και οργάνωσης των εθελοντών που κινητοποιούνται σε τέτοιου είδους δράσεις και 

σηµείωσε ότι «η συγκεκριµένη πρωτοβουλία µπορεί να καλύψει το κενό αυτό, προσφέροντας τις 

υποδοµές, τη συνεχή εκπαίδευση και κατάρτιση, το συντονισµό και τον ενιαίο σχεδιασµό µεταξύ των 

δήµων. Είναι επίσης µια ευκαιρία να τιµήσουµε την έννοια του εθελοντισµού προς όφελος των τοπικών 

κοινωνιών». 

 

  

 


